Antwoordmodel VWO wiskunde B 2002-1 (oude stijl)

Antwoorden Deel-
scores
- Opgave 1
Maximumscore 3
10¢°x=0geeft r=2vr=-2 1
« de berekening van het antwoord 4(0, 3) en B(0, 2) 2
Maximumscore 7
2
- .d_y:(2t+2)(t+l) zz 2t+3 N
dr @t+1)
dr
e voor t = -2 is de richtingscoéfficiént van / gelijk aan —% 1
e voor ¢t = 2 is de richtingscoéfficiént van m gelijk aan % 1
* de berekening van het antwoord 71° 2
Opmerking dy
Als voor de richtingscoéfficiént van de raaklijn i genomen is, ten hoogste 3 punten
toekennen voor vraag 2. !
Maximumscore 5
30 -cals 14 —1dan y— - en x — -3 1
cals 1 T—1 dan y —oco en x — -3 1
ex=-3geeft r=1vr=-1 1
« de berekening van het antwoord (-3, 0) 2
Maximumscore 7
4 0O -y =2 geeft één oplossing x = 1 2
e x =—4 geeft één oplossing voor y 2
e x =3 geeft één oplossing voor y 1
* het antwoord g€ (— 4, —3) u(— 3, 1) u(l, —>> 2
- Opgave 2
Maximumscore 7
. 1
50 ¢« f(x)=g(x) geeft 1—cos? x =4sin” xcos” x (of —1=4—4coszx) 2
cos” x
e sin? x=4sin? xcos? x (of 4cos4x—50052x+1=0) 1
-sinx=0vcoszx=% (ofcoszlevcoszxzi) 2
+in 4 geldt cosx:% 1
+ het antwoord a =17 1
>
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Antwoorden Deel-
scores
Maximumscore 8
Y
60:0= J'(4sin2x— +1)dx 2
s cos“x
4
g
. 0= I(S—Zcost— )dx 2
3 CoS™ X
jﬂ:
T
e O=[3x—sin2x—tanx | 2
%n
* de berekening van het antwoord 0,36 2
Maximumscore 8
7 O » PO=4sin” p— +1 1
cos“p
. 2sin p
. =8sin pcos p— 3 2
dp cos™ p
* het maximum treedt op als 4cos? p=1 2
+ de berekening van p=+m (of cos® p =1 geeft sin? p= ) 2
* het antwoord 1 1
- Opgave 3
Maximumscore 6
8 O - het aangeven van de gevraagde hoek ¢ in het middelloodvlak van PQ 2
+ de berekening van tan @ = ﬁ 3
* het antwoord 60° 1
of
« de keuze van een assenstelsel met bijvoorbeeld 4 als oorsprong 1
+ een normaalvector van vlak V 2
« een normaalvector van vlak ABC 1
« de cosinus van de gevraagde hoek is % 1
* het antwoord 60° 1
Maximumscore 8
9 O «de opmerking dat het lichaam bijvoorbeeld te splitsen is in twee vierzijdige piramiden en
een prisma 2
« de berekening van de inhoud van zo'n piramide is \/5 3
« de berekening van de inhoud van het prisma is 3\/5 2
« het antwoord 543 1
>
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Antwoorden Deel-

scores
Maximumscore 8
10 O - de opmerking dat M op de middelloodlijn van EF in vlak BCFE ligt omdat driechoek FQFE
rechthoekig is 2
« de tekening van de middelloodlijn van EF in vlak BCFE 1
« de tekening van de middelloodlijn van AF in vlak ACFD 2
+ de opmerking dat het middelloodvlak van AF door S gaat 2
« de tekening van het punt M 1
D Q F
/
/
/
/
% ,
E /
/
/
~ /
\\ /
\\ ,
~ /
AN /
N/
/C\\.
/ ~N
/ ~
// \\\
St—— ]
/ M
//
/
/
/
/
// C
AN
B
of
« de keuze van een assenstelsel met bijvoorbeeld 4 als oorsprong, de x-as door 4 en het
midden van BC, de y-as door 4 evenwijdig aan BC en de z-as langs AD
« een vergelijking van het middelloodvlak van AF is x/gx -y+3z=13 2
« een vectorvoorstelling van de lijn door het midden van EF loodrecht op vlak EFQ is
x) (23] (o
y|=| 0 |+Al0 2
z 6 1
* de berekening van de co6rdinaten van M (2\/5, 0, 2%) 2
« de tekening van M 1
>
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Antwoorden Deel-

scores
- Opgave 4
Maximumscore 9
1 Inx
11 0 - f’(x) = M 2
X
Inp 1 Inp
Jr_r 2
p p
+ de berekening van Inp =2 3
2 N
* de berekening van het antwoord (e?, %e ) 2
Maximumscore 7
€ In? Inx—1)>
12|:|-1=7:j(1n x_( )" ) dx 2
c X X
2
€
- J‘Zlnx -1 dr 2
X
[
e2
el=n[ln’x-Inx ] 2
€
+ de berekening van het antwoord 21 1

Maximumscore 7
13 O «de x-codrdinaat van B is p geeft dat de x-codrdinaat van C gelijk is aan 4p 2
Inp Indp-1

o e 3
Jr 4p
. 4 .
+ de berekening van het antwoord p=— (of p =™ ™) )
e .
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